
 

 

                                                                     

 
Csapataink hétvégi eredményei – 2007.március 31-április 1.: 
 

 
U15(’94) – bajnoki mérkőzés 15.forduló, Pesthidegkút, Szabadság út 57. - Hidegkút pálya: 
 
Hidegkút – Tabáni Spartacus           1-1 (1-0) 
G: Pataky 
 
Tabáni Spartacus: Gundel - (Németh I. - ) Váczi 3, Badalay 5, Neidert4, Sárosi 5 -  
                                                                   Kovács 4, Urbantsok 4, Csete 2 (Paulovics 5)- 
                                                                   Szekér 3 (Farnadi - ), Pataky 4, Szummer 2 (Leki 4) 
 
Nehéz egy ilyen mérkőzés után az értékelés. Az irreális talajú pálya lehet magyarázat a rossz játékra de a 
végeredményre semmi képpen sem. Főleg úgy,hogy a kapuralövési arány kb. 35-0 volt a javunkra. Sőt az sem 
mentesít minket, hogy az ellenfél kapusa magasan a mezőny legjobbja volt és hogy elszórakoztunk egy ajándék 
tizenegyest. Megint lehet számolgatni, osztani, szorozni. Bár én inkább egy-két játékosnak önvizsgálatot javasolnék, 

én már elkezdtem magamon! Szomorú, hogy mi lettünk Április Bolondjai! 

 
Edző: Egyházi Gergely 
  
 
U13(’94) bajnoki mérkőzés 17.forduló, XIII.Rozsnyói u. – Láng pálya: (30 néző, 2x35 perc) 
 
Láng Vasas – Tabáni Spartacus (0-1) 0-3 
G: Horváth Á. (2), Gulyás 
 
Tabáni Spari: Szőke 5 – Ménesi 6, Chorfi 6, Zincenko 5**, Bejczi 5.5**** – László 0*, Szőnyei 5.5, Mérei 6 –  
                                       Gulyás 6,  Horváth 6.5, Kajdy*** 5.5 
                 cs: *Cseh-Szombathy 5, **Lakatos 5.5,*** Salánki 5.5, ****Bea – 
 
 
A tavalyi bajnoksághoz képest jóval erősebb Láng hosszú és széles pályája volt a következő meccshelyszínünk. A 
melegítés megintcsak nem volt panaszmentes, ezuttal László Dénes és Kajdy Tamás panaszkodott erre, arra, végül 
hősiesen vállalták a játékot. 
 
Biztosabban kezdtük a találkozót mint az elmúlt fordulóban, az elején többet birtokoltuk a labdát, igazi veszélyes 
helyzetbe viszont csak Horváth Ákos leindítása után kerültünk, ekkor egy nézői befütyülés hiúsította meg a gólunkat.. 
Lassan mezőnyjátékát illetően feljött az angyalföldi csapat, de gólt csak mi tudtunk szerezni a házigazdák hiányos 
védekezésének köszönhetően. Felállt védelmünkkel és védekezésünkkel szemben ellenfelünknek csak egy igazán 
gólveszélyes jelenete volt, ekkor kb. 20 méterről találták el Szőke által ellenőrzött kapunk felső gerendáját, ezt a 
jelenetet azért túl kellett élni.. 
Már a szünet előtt lehozhattuk volna a találkozót, de egy újabb kontránkat is kihagyott ziccer kategóriába sorolhatjuk. 
Szünetben Zincenko helyett Lakatos, kicsit át is alakítottam két helyen a védősort, bíztam, hogy ugyanúgy álljuk a 
sarat és úgy látszik nem is volt különösebb baj ezzel a csapatrésszel, egyszerűen, de megbízhatóan játszott, bár a 
támadást a jövőben sokkal jobban is segíthetjük és a labda nélküli kifelé mozgás továbbra is javítandó elem. 
Próbálkoztak a vendéglátók becsülettel, de Gulyás elébb kihagyta a meccs helyzetét, majd góljával nyugtatott 
mindenkit, hogy itt csakis Spari siker születhet, Horváth újabb góljánál már én is megnyugodtam.. 2:0 - nál egy 
beadás után az ötösön nem találták el jól a Lángok a labdát, így a legtüzesebb jelenetük sem végződött góllal. Utána 
Karim kapitány már feljebb lépett – helyzetet is dolgozott ki önzetlenül -  és irányítóként szorgoskodott, ahol látszik, 
hogy jó produkcióra képes – csak a védelem lássuk be, vele az igazi.  
Összességében  közepes munka, biztos siker, hisz 8 tiszta ziccerünk volt, míg a Vasas ezzel azért nem 
büszkélkedhet. A héten gipszet kapó Zsila Bencének a győzelemmel kívánunk mielőbbi gyógyulást. 
 
Edző: Grőb Ákos 
 
 



 
 
 
 
 
 
U12(’95) bajnoki mérkőzés 15.forduló, XVII. Bánya park – Grund FC. pálya: 
 
Grund FC Rákoshegy – Tabáni Spartacus SKE     1-2 (1-2) 
G: Balázs, Pereg 
 
Kondi ( 7) – Pereg ( 6), Zemplényi ( 7), Rózsa (6) – Fáth ( 7) – Gantner (5), Tóth Benedek (5), Balázs (8) 
cs: Tóth Bence ( 6) Tóth Bálint (5), Jobbágy ( 4), Szőcs (4) 
 
 
Fejlődünk! Támadás-befejezésen kívül minden játékelemben jót nyújtottunk. Örömteli, hogy végig agresszíven 
játszottunk és a rengetek játékvezetői hiba ellenére a körülményekhez képest sportszerűen viselkedtünk! Marci 
remekül védett, kevés védelmi hibánk volt, de kapusunk szükség esetén a helyzet magaslatán állt! Arról nem ő tehet 
hogy egy szép védés után a játékvezető mindenki megdöbbenésére gólt ítélt. Csapatunk erejét mutatja, ez nem 
zavart meg minket. Bár mindkét gólunkat Áron lőtte a másodikat hivatalosan Ádám neve mellé kell beírni, hiszen a 
gólvonal előtt belerúgott. Balszélsőnket a kiállítása ellenére nemcsak góljai miatt, hanem a végtelen győzni akarás 
miatt is dicséret illeti! Végig harcolt, mikor a védők a pontrúgásoknál sorfalban álltak a nála akár egy fejjel magasabb 
ellenféllel is felvette a harcot, kilökdöste a kapunk elől. A kiállítást is ennek a harcosságnak köszönheti. Sok ilyen 
küzdelmes mérkőzés vár még ránk, remélem legközelebb higgadtabb lesz. Ádám gólja is azt mutatja számomra, az 
ősszel és első tavaszi bajnokinkon hiányolt célratörő magatartás végre megjelent a pályán! Ki kell még emelnem 

Olivér harcos, megbízható irányító tevékenységét, és Ricsi fegyelmezett védőmunkáját. Tamás egész mérkőzésen 

ura volt a védővonalunk közepének, kár az utolsó percben „elért” büntetőért, még szerencse hogy Marci produkcióját 
látva az ellenfél irányítója inkább az égbe lőtte a labdát! 
Szép volt fiúk!  
 
Edző: Kiss Zoltán 
 
 
U10(’97) BLSZ torna, III.Kalap u.1. – III.ker.TUE pálya,rendező III.ker.TUE: (2x20 perc!!) 
 
Tabáni Spartacus – UTE                   2-1 (1-0) 
G: Bagdy, Krepuska 
 
Szanthoffer – Lénárd, Lukász, Prószéky – Bagdy – Krepuska 
Cs: Bavay, Vértes, Gyebnár, Szűcs, Fenyősi 
 
A mérkőzés pikantériája a liláknál szereplő volt Tabános Nyilas Bence játéka volt. Félelmetes is volt, ahogy az 5. 
másodpercben megindult Szakink kapuja felé, azt hiszem több babér nem termett neki ezen az összecsapáson. 
Nagyon komolyan vettük nagy nagy örömömre a tornát, a nézőtéren jó hangulat uralkodott, a pálya talaja viszont nem 
volt méltó egy NB III-as csapathoz (III.Kerület- a szerk.), kemény, néhol igazán pattogós volt a gyep…  Igazi éles 
mérkőzés volt, az egyénileg jobb képességű újpestieket lelkesedésünknek, keménységünknek, szervezett 
védekezésünknek köszönhetően múltuk felül, ami mindenképpen bravúrként könyvelhető el (Osztályzatokba szépen 
bele is számított) . Le a kalappal a srácok elött, mindenki hozzátett egy kicsit a sikerhez, csak így tovább! 
 
 
III.Kerület – Tabáni Spartacus         1-0 (1-0) 
G: -  
 
Szanthoffer – Bavay, Szűcs, Prószéky – Bagdy – Krepuska 
Cs: Lénárd, Vértes, Lukász, Fenyősi, Gyebnár 
 
A mérkőzés elején a Kerület birtokolta többet a labdát, ügyesen passzoltak, majd mi is jobban belelendültünk és 
teljesen kiegyenlített félidőt láthattunk. Apró szépséghiba akadt, mégpedig az, hogy ellenfelünk szerzett vezetést egy 
gyors akció következtében. A második játékrész, annak is legfőképp az utolsó 10 perce csak rólunk szólt, felállt 
védelem ellen, ügyesen, bátran játszottunk, mindent megtettünk az egyenlítés érdekében. Támadás –támadást, 
helyzet-helyzetet követett, de a gólt valahogy csak csak megúszta az óbudai egylet.. Ilyen a foci, majd legközelebb! 
 
 
 
 
Vasas – Tabáni Spartacus              2-0 (1-0) 
G: - 
 
Szanthoffer – Lénárd, Lukász, Prószéky – Bagdy – Krepuska 
Cs: Szűcs, Vértes, Bavay, Fenyősi, Gyebnár 
 



 
 
 
 
 
A 3. mérkőzésen már látni lehetett a hosszú torna miatti fáradtságot, de megérte eljönni, jó meccseket játszottunk 
igazi, komoly ellenfelekkel. A Vasas ajándékgóllal szerzett vezetést, az ajándékozók mi voltunk egészen konkrétan 
egy indokolatlan behátrálás megtörténte miatt.. A gól után nem roppantunk össze, nem is szokásunk, de a kapujuk 
elé csak elvétve jutottunk el. A meccs késöbbi szakaszában már többet tett hozzá a játékhoz a Vasas (játék és sajnos 
durvaság tekintetében is), viszont mi is a pályán voltunk, szó szerint az utolsó erőnkig küzdöttünk, sőt Bagdy Márk 
nagyon közel állt a gólhoz, de mégsem. Szaki kapus ragyogó védései megint előjöttek, nem engedte, hogy a végére 
nagy legyen a különbség. A mérkőzés jegyzetéhez sajnos odakívánkozik az angyalföldi szülők inkorrekt 
viselkedésének megemlítése. Szinte érthetetlen, hogy „nevelőegyesületem” 10 éves csapata és jelenlegi gárdám 
ilyen légkörben volt kénytelen meccselni, elvakult, hozzá nem értő és szabadszáju Vasas szimpatizánsok miatt. 
Fátylat rá – vagy mégse! 
 
 
Összesítve:     Tabáni Spartacus    3    1  -  2       2-4      3 
 
Osztályzókönyv: 
Szanthoffer(7) – Lénárd (6), Lukász (5), Szűcs (5), Prószéky (6.5), Bavay (5.5), Vértes (6), Fenyősi(5.5), Bagdy (6),      
Krepuska (6), Gyebnár (5) 
 
Edző: Grőb Ákos 
 
 
U9(’98) BLSZ torna, II.Pasaréti út 11-13. – Vasas Sportcentrum, rendező:Vasas Pasarét:  (2x10 perc) 
 
 
Vasas Pasarét II. – Tabáni Spartacus      0-2 (0-1) 
G: Márku,Gundel T.B. 
 
 
Tabáni Spartacus – III.ker.TUE                 2-0 (1-0) 
G: Gundel T.B.,Kozma 
 
 
Tabáni Spartacus – Grund 1986 FC.        0-6 (0-4) 
G: - 
 
 
Vasas Pasarét I. – Tabáni Spartacus       2-1 (2-1) 
G: Szabadhegy  
 
 
„Sárga” ’98-as csapatunk Gergő bácsi vezetésével (Ákos bácsinak a ’94-es csapat mérkőzésén kellett ott lennie 
ebben az időpontban)nagyszerűen kezdte a tornát,első két mérkőzésén két győzelem- mel,kapott gól nélkül, Aztán 
a harmadik mérkőzésen egy félidőnyi rövidzárlat elég volt egy nagykülönbség vereség „eléréséhez”,de az utolsó 
meccsen ennek már nyoma sem volt,inkább a fáradtság (csere nélkül játszották végig a gyerekek a tornát) volt 
okolható a minimális és szerencsétlen vereségért. 
 
Összességében nagyszerűen helytállt kis csapatunk és, ha végre teljes létszámban felállna, akkor komoly esély lenne 
mindegyik csoportellenfelünk ellen a győzelemre! 
 
 
 
Összesítve:   Tabáni Spartacus   4   2  -  2     5-8      6 
 
 
Osztályzókönyv: 
Kozma 6, Szabadhegy 6, Gyebnár B. 6, Laczkó 5.5,Márku 5.5, Gundel T. 6 
 
Edző: Grőb Ákos és Egyházi Gergely 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
U8(’99) BLSZ torna, I.Czakó u. 2-4. rendező: Tabáni Spartacus:  (1x15 perc) 
 
Nagyon jól sikerült az U8-as torna. Az AC Zrinyi egy csapattal jött el, így a mi második csapatunk 
– Tabáni Spartacus II. néven - szerephez juthatott. Jó döntés volt, a gyerekek meghálálták a bizalmat. 
Minden jól sikerült,jó időben, sok és lelkes szülővel,az ellenfelek edzői pedig együttműködően és korrekten  
járultak hozzá a torna sikeres lebonyolításához. 
 

 

 

Eredmények:  

 
II. ker.UFC  -   Grund 1986 FC.                       0-4 
AC Zrínyi  - Tabáni Spartacus  I.                  0-6 
G:Jobbágy B. (4), Lénárd „Z”, Arendt V. 

 
Tabáni Spartacus II. - II. ker. UFC                1-5 
G:Nagy R.K. 
Grund  -  Tabáni Spartacus I.                       1-0 
G: - 

   
AC Zrínyi  -  Tabáni Spartacus II.                  1-0 
G: 
Tabáni Spartacus I. - II. ker.UFC                   1-4 
G:Jobbágy B. 

 
AC Zrínyi   -   II. ker.UFC                                  1-2 
Tabáni Spartacus II. - Grund 1986 FC.          2-0 
G: Nagy R.K.,Rosdy L. 

 
Grund 1986 FC.   -   AC Zrínyi                          3-0 
Tabáni Spartacus I. – Tabáni Spartacus II.   5-1 
G:Jobbágy B.(4), Lénárd „Z”,ill. Nagy R.K. 
  

 

 
Összesítve:             Tabáni Spartacus I.     4    2  -  2    12- 6     6 
 
                                 Tabáni Spartacus II.    4   1  -  3      4-11     3 
 
 
Tabáni Spartacus I.  :   Orczy K. – Majoros A.,Jobbágy B. – Lénárd „Z” 
                               cs:  Bajnok D., Arendt V. 
 
Tabáni Spartacus II. :   Tóth G.Á. – Kulcsár S.,Nagy R.K. – Rosdy L. 
                               cs:  Róka B.   

 
Mindenki nagyon ügyes volt,de Jobbágy B.,Orczy K.,Rosdy L. teljesítménye külön is említést érdemel! 
 

A gólkirály Jobbágy Benedek (Tabáni Spari) lett 9 góllal!   

 
Edző: Egyházi Gergely 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
  

  
 


